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A fémek a redukáló képességük alapján sorba rendezhetők. A sor elején álló fémek redukáló 
képessége a legnagyobb. A sorban balról jobbra haladva a redukáló képesség fokozatosan csökken. 
A fémek atomjai a redukálósorban utánuk következő fémek ionjait képesek redukálni. A 
redukálósornak a hidrogén is tagja, mert belőle is képződhet ion. 
 
A redukálósor egy elemét véletlenszerűen kiválasztjuk.  
 
 
 
 
 
 
Egészítsd ki a következő mondatokat! 
 
Ha a kiválasztott elem redukálja a magnéziumionokat,  
akkor a magnézium ……………. áll a redukálósorban. 
 
A kiválasztott elem akkor és csak akkor redukálja az összes fémiont,  
ha a(z) ………………………….. áll a redukálósorban.  
 
Nem igaz az, hogy ha a kiválasztott fém a cink után áll a redukálósorban,  
akkor ……………………………. a cinket. 
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